Materiaalkeuze 
BBQ body
De body van de BBQ bestaat maar uit 1 materiaal, namelijk plaatstaal. Uit deze plaat van 2m2 ga ik een uitslag laseren van mijn BBQ.  
Handgrepen 
De handgrepen ga ik bestellen bij een bouwmarkt/woonbedrijf, ik heb ervoor gekozen om deze niet zelf te maken omdat een ander dit goedkoper en nauwkeuriger kan. 
Om ervoor te zorgen dat het handvat niet te heet word wikkel ik er een leren riem omheen, deze riem zal de warmte voor een groot deel tegenhouden waardoor de handgreep niet bloedheet word. Maar pas op, doordat de BBQ van plaat staal is zal de handgreep op de deksel altijd wel wat warmte absorberen. 
Poten 
Ook de poten ga ik uit dezelfde plaat halen als de body van de BBQ. Dit ga ik doen omdat de BBQ dan overal mooi van hetzelfde materiaal is en ik dus niet te maken heb met verschillende uitzettingscoëfficiënten. Nog een reden is dat ik door hetzelfde materiaal te gebruiken ik de poten makkelijker kan bevestigen aan de body. 
Beluchting
Het beluchting systeem is gemaakt uit dezelfde plaat als de body van de BBQ. Dit doe ik om te voorkomen dat dit schuifje meer of minder uitzet als het word verwarmd. 
Deksel 
De deksel komt zelf ook uit het gat wat hij uiteindelijk afsluit hierdoor heeft hij al een perfecte vorm, het enige wat dan nog nodig is zijn een soort stoppertjes zodat hij er niet doorheen valt.
Scharnier 
Het scharnier koop ik in bij een groothandel omdat dat goedkoper is dan het ‘custom’ laten maken ervan.
