Materialen lijst 
Plastidip: Het eerste materiaal wat ik heb laten bestellen is de plastidip die ik over de hoofdband ging doen. Dit heb ik bij Bram gevraagd en die heeft het voor mij besteld. Hij heeft het privé besteld en ervoor gezorgd dat het op tijd bij mij was. 
RVS: De hoofdband die ik heb gemaakt is gemaakt van 1 mm dik rvs. Deze heb ik besteld bij een kennis van mij die heel bekend is met metaalbewerking. Hij heeft ervoor gezorgd dat mijn hoofdband als eerst plat gelaserd werd en daarna in de juiste vorm gewalst. Dit gebeurd met 3 rollen die je op de dikte en de buigingshoek af stelt. 
PLA: Dit ligt op voorraad in de makerspace, Kees heeft voor mij de oorkappen uitgeprint maar ik was niet tevreden met het resultaat. Hierdoor heb ik mijn oorkappen privé uit laten printen door een klasgenoot die de printer op andere instellingen had staan. Het resultaat deed het er ook om, deze printer zorgde voor een mooi vlak oppervlak waardoor de kappen er super strak uit zagen.
Schroefjes: De schroefjes die ik heb gebruikt in het verstelsysteem had Otto nog op voorraad, met deze kennis heb ik de maten van de gaatjes in de kappen wat aangepast en ervoor gezorgd dat het goed paste. 
Speakers: De speakers had ik besteld op een site online maar dit is helaas niet goed gegaan. Daardoor paste ook het oorschuim niet meer goed, ik had de bestelling pas zo laat binnen dat ik het niet meer kon aanpassen in het ontwerp. De noodzaak was ook om de schuimkappen vast te lijmen op de kappen. 
