Merkinnerlijk
Mijn merk staat eigenlijk voor innovatie. Wat ik hiermee wil zeggen is dat het merk van deze koptelefoon nooit stil staat en altijd op zoek is naar verbeterpunten van de koptelefoon. Als deze koptelefoon ook echt verkocht zou worden zou je na de aankoop ook een linkje in de mail zetten om jouw mening te geven en eventueel verbeterpunten te geven. 
Ik heb ook gekozen voor de slogan ‘you can’t stop improvement’ hiermee wil ik zeggen dat je eigenlijk de toekomst niet tegen kan houden en dat je er maar beter in mee kan gaan. Denk aan oudere die weigeren om een mobiele telefoon te gebruiken, vroeg of laat heb je hem toch nodig omdat het simpelweg gewoon niet anders kan.
Mijn merk zou natuurlijk ook een eigen kantorenpand hebben, in dit pand is ook alles strak en netjes. Hiermee wil ik zeggen dat alle bureaus er aan het eind van de dag opgeruimd uitzien, of dat iedereen het zelfde bureau heeft met dezelfde bureaustoel. Doordat je alles zo gestructureerd houd ben ik van mening dat je mensen die indruk geeft dat je alles onder controle hebt. En precies dat puntje zou mij persoonlijk meer vertrouwen geven in het bedrijf dat mijn koptelefoon produceert.
